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COMMENTI AL MONITORAGGIO  TRAMITE  QUESTIONARIO FAMIGLIE

Anno Scolastico 2021/22

HANNO RISPOSTO 166 famiglie, meno dello scorso Anno Scolastico

Così distribuite per Plessi (la Secondaria non è visibile nel grafico):

mailto:TOIC829003@istruzione.it
mailto:toic829003@pec.istruzione.it
http://www.icbalangero.edu.it/


l’86% circa del campione dichiara “PARERE RIASSUNTIVO"
SODDISFATTO o ABBASTANZA SODDISFATTO. ↓

l’89% circa del campione si dichiara “RISPETTO ALLE
INFORMAZIONI" SODDISFATTO o ABBASTANZA SODDISFATTO. ↓



l’85% degli intervistati dichiara “RISPETTO alla SEGRETERIA" di
riscontrare CORTESIA ed EFFICIENZA. ↓

l’80% circa del campione ritiene “IL DIRIGENTE SCOLASTICO"
DISPONIBILE ALL’ASCOLTO o ABBASTANZA TALE. ↓



Il 90% circa del campione ritiene “IL RAPPORTO CON I
COLLABORATORI SCOLASTICI" SODDISFACENTE o
ABBASTANZA SODDISFACENTE. ↓

Rispetto alla dotazione “DOTAZIONE DI MATERIALI, STRUMENTI E
LABORATORI" circa il 40% di SODDISFATTI e il 44% di
ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



Rispetto alla “PALESTRA DELLA SCUOLA" circa il 28% la trova
FUNZIONALE E ATTREZZATA e il 55% ABBASTANZA
FUNZIONALE. ↓

Rispetto alla “ACCOGLIENZA AL PRIMO ANNO" circa il 58% di
SODDISFATTI e circa il 28% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



Rispetto alla “INFORMAZIONE SUGLI OBIETTIVI FORMATIVI E
DIDATTICI" il 56% di SODDISFATTI e circa il 32% di ABBASTANZA
SODDISFATTI.

Rispetto alla “INFORMAZIONE SUI RISULTATI SCOLASTICI
DURANTE L’ANNO DA PARTE DEGLI INSEGNANTI" circa il 61% di
SODDISFATTI e circa il 23% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



Rispetto alla “PROPOSTA DIDATTICA E ALLE CAPACITA’
PROFESSIONALI DEI DOCENTI" circa il 52% di SODDISFATTI e circa
il 34% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓

Rispetto alla “DISPONIBILITA’ DEI DOCENTI NELLA
COLLABORAZIONE CON LE FAMIGLIE" circa il 67% di
SODDISFATTI e circa il 23% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



Rispetto alle “ATTIVITA’ EXTRACURRICOLARI" circa il 36% di
SODDISFATTI e circa il 35% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓

Rispetto alla “CORSI DI RECUPERO" circa il 46% di SODDISFATTI e
circa il 32% di ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



Rispetto alla “SCELTA PER IL FUTURO E ALL’ORIENTAMENTO"
circa il 41% di SODDISFATTI e circa il 39% di ABBASTANZA
SODDISFATTI. ↓

Rispetto alla “INFORMAZIONI ALL’ATTO DELLA SCELTA DELLA
SCUOLA" circa il 56% di SODDISFATTI e circa il 28% di
ABBASTANZA SODDISFATTI. ↓



L’88% DEGLI INTERVISTATI CONSIGLIEREBBE QUESTA SCUOLA AD ALTRE

FAMIGLIE

GRAZIE PER L’ATTENZIONE!


